Правопис прислівників з Не і Ні
Мета: повторити й поглибити знання учнів про способи творення прислівників,зокрема про префіксальний спосіб;сприяти зміцненню навичок правопису прислівників з частками НЕ і Ні та позначати відповідні орфограми,пояснювати їх за допомогою правил; формувати загальнопізнавальні вміння правильно писати прислівники з вивченою орфограмою; розвивати творчі вміння моделювати й конструювати прислівники з частками НЕ і НІ; на основі мовленнєво-комунікативного дидактичного матеріалу виховувати бережливе ставлення до свого здоров'я.
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу 
Вид уроку: урок – подорож.
Обладнання: таблиці, опорні схеми, роздавальний матеріал (індивідуальні картки, завдання з ключем, картки настрою)
Хід уроку
II. Організація класу ( позитивна установка на роботу).
1. Простягніть долоню. Подаруйте для роботи на уроці старанність, наполегливість, творчість.
Простягніть іншу долоню. На неї я дарую вам свою любов, терпіння, повагу.
А тепер обміняймося дарунками ( доторкніться долонькою до долоньки) і побажаємо одне одному натхненної праці.
2. Заповнення щоденника настрою.
	Настрій
	Колір
	Початок уроку
	Кінець уроку

	Захоплення
	Червоний
	 
	 

	Радість
	Жовтий
	 
	 

	Сум
	Синій
	 
	 

	Спокій
	Зелений
	 
	 

	Тривожність
	Чорний
	 
	 


II. Мотивація навчальної діяльності школярів.
Учитель: Людина ніколи не повинна зупинятися ні в своєму навчанні, ні у творчості, ні в оволодінні новими методами і прийомами. Тому епіграфом до уроку пропоную обрати народну приказку:
Учитися ніколи не пізно…
· Поясніть чому вчить нас ця приказка?
Учитель: Цей урок ми проведемо як подорож, де нас чекатимуть пригоди у вигляді цікавих завдань.
Перед вами схема маршруту.
-”Всезнайки”
-”Дослідники”
-”Умільці”
-”Здоров'я”
-”Фантазери”
-”Контрольна”
· Перша зупинка - «Всезнайки». 
Перевірка домашнього завдання :достатній-високий рівень-словниковий диктант;
поч.-сер.-вправа 319.(4 словосполучення озвучити):слухати уважно, виконувати бездоганно,писати сумлінно,виховувати відповідально.-зв'язок прилягання.
· Гра «Незакінчені речення». Продовжити висловлювання.
· Прислівник – це…
· Прислівники відповідають на питання..
· Є такі групи прислівників за значенням..
· Є два ступені порівняння прислівників..
· Одна буква –н- пишеться у прислівниках..
· Дві букви –нн- завжди пишуться у таких прислівниках..(зрання,навмання,спросоння,попідвіконню,попідтинню)
· Змінюється наголос у прислівниках..(утворених від прикметників,іменних частин мови,утворених префіксальним способом)
· Прислівники творяться такими способами..
Робота з індивідуальним завданням( початковий-середній рівень)
Орфографічна розминка «Вітрила». Правила такі: учитель швидко диктує, перепитувати й розмовляти не можна. Робота «сам на сам» мотивована правилами гри і швидким темпом. Слова пишутьсяя у стовпчик, і вітрило(папірець) щоразу треба загинати після написання кожного слова. Після написання орфограми слова пояснюються. Якщо у слові помилка- робиться дірка наскрізь ручкою. А вдома доведеться вітрило «латати»( виконувати роботу над помилками).Один учень біля дошки.
- Сьогодні в нас, діти, урок незвичайний
І вчитель у вас, і багато гостей.
Та прошу вас, друзі, в процесі навчання
Уважними бути урок увесь цей.
· Мимохіть, пліч-о-пліч,темно-темно,очевидячки, де-не-де,без жалю, любо-дорого,долілиць,завтра,угору,навстіж,спросоння,по-кролячи,іззовні,навіки, докупи, ополудні,удвічі, завдовжки, звідси,зарані.
· Гра – змагання «Хто більше?»
Необхідно виписати з тексту прислівники,визначити їх розряд.
Яка тема цього твору? До чого закликає нас цей твір?
Лікарські рослини.
Колись кожна господиня намагалась,щоб коло садиби росло побільше лікарських рослин.Калина,м'ята, рум'янок,меліса,оман, любисток,мальва,настурція,рута,барвінок,волошки. Обов'язково садили березу,липу,бузину чорну,глід. 
Ліки з цих рослин кожна селянська сім'я завжди мала у хаті.
З покоління до покоління передавались рекомендації,поради і рецепти наших пращурів. Ось деякі з них::
Для зміцнення нервів,особливо у похилому віці, пили напар споришу;
Для очищення нирок пили двічі на день(протягом місяця),восени та ранньої весни,чай зі споришу.Пили теплим,часто додавали листки меліси і трави звіробою.
· Коли сльозились очі на морозі чи на вітрі,допомагав сік листків розхідника, а взимку-міцний напар з цієї рослини,в якому намочували шматочки тканини і прикладали до очей.
· ІІІ. Оголошення теми, мети, завдань уроку. 
З самостійних я останній,ще й не змінююсь ніколи.
Я у реченнях бажаний,розкажу:Коли?Відколи?
Звідки?Де? Чому так сталось? І з якої то причини?
Чи давно,чи спересердя,безперервно,щогодини.
Маючи аж сім розрядів,я вкажу ознаки дії,
Часу й місця-все вгадаю,сссссвсе повім і все зумію.
Роль у мене не безслідна,я-обставина-всі знають.
Та без мене мова бідна.Як же звусь я ,хто вгадає?
· Отже, про яку частину мови ми продовжимо розмову?
· Правильно про прислівник.
Наступна зупинка “Дослідники”
Проблемне -пошукове завдання. 
Зробіть висновки : Яких знань вам бракує?Над чим ми сьогодні будемо працювати?Чого навчимося?
Ненависть,неволити,недобачати,недоречно,неволя,невеликий, невже,недурно.незважаючи на, не так,не цей,нізащо,нікуди,ні на кому,нездужати(хворіти),не виразно, а заплутано.
Запишіть тему сьогоднішнього уроку: « Правопис прислівників з Не,Ні »
Сьогоднішній наш урок – продовження зустрічі зі знайомими і незнайомими словами.
ІV. Вивчення нового матеріалу.
Самостійна робота з теоретичним матеріалом Стор. 180.
Метод «Два-три-чотири» 
· Увага!!! НЕ до вподоби,не до речі,не до ладу,не до смаку.
IV. Виконання системи практичних завдань
Зупинка «Умільці» 
1 Дослідження-зіставлення.
До поданих слів дібрати з довідки прислівники — синоніми ,утворені префіксальним способом за допомогою частки НЕ. Пояснити написання Прислівників.Вправа 327
Мало-небагато,обгрунтовано-небезпідставно,поганенько-недобре,грубо-неввічливо.просто-невибагливо,збитково-невигідно,тьмяно-невиразно,низько-невисоко,постійно-невпинно,безрадісно-невтішно,терміново-негайно,мілко-неглибоко,абияк-недбало,злочинно-незаконно,могутньо-нездоланно.
2 Робота в парах . Лінгвістичне дослідження. вправа 328. Розподіліть подані прислівники відповідно до правил написання.
· Не'забаром,не'багатолюдно,не'бажано,не'безплідно,а результативно;не'безуспішно;не'близько,а далеко;не'боязко,а впевнено;не'вгаваюче;не'вгамовно;не'вдало;не'вдогад;не'відь-де;не'влад;не’навмисно;не'впопад;не'гоже;не'голосно,а тихо;не'гучно,проте приглушено;не'даром;не'задовго;не'квапом;не'мало,а достатньо;не'минуче;не'помалу;не'рідко;не'щодавно;не'швидко,а повільно.
3 Завдання “Обгрунтуй”вправа 330
· Розмовляти (не)по-нашому,(не)дуже холодно; (не)зовсім правильно;ставитися(не)об'єктивно;писати (не)розбірливо;співати (не)голосно;говорити(не)точно;коштує (не)дорого,а дешево;поводитися (не)дисципліновано;виконати(не)старанно,а (не)дбало;стояти (не)порушно;трапилося(не)задовго; (не)довершено зроблений;забути (не)навмисне,а випадково;тримати (не)міцно;виїхати(не)надовго,а тимчасово;розташований (не)подалік;учинити (не)по-дружньому.
Зупинка “Здоров'я”
Фізкультхвилинка.
Дружно встаньте, потягніться,
до сонечка посміхніться,
землі рідній поклоніться,
вправо, вліво поверніться.
Раз присіли, два присіли,
І за парту тихо сіли/
4 Пояснювальний диктант.Пояснити правопис прислівників.
Мій краю зоряний ,на тебе не надивлюсь я ніяк.У мрії немає ніколи й ніде берегів.На острові,де.здавалося,ще ніколи не ступала людина,водилися сайгаки.Нітрохи дивним не здавалось,що з гудінням,з рокотом громів у тумані вранішнім зливались голоси жагучих солов'їв.
Зупинка «Фантазери»
Складіть речення зі словами:нітрохи,нізащо,ніде,нікуди-середній рівень
високий і достатній «Пам'ятку до збереження здоров'я»
Зупинка “Контрольна”
Брейн –ринг « Хто перший? »
1. Як написати прислівники у прислів’ї: « Вчитися ні/коли не/пізно »?
2. Закінчіть думку: « Якщо в реченні є протиставлення, виражене сполучником а, то не з прислівниками пишеться …».
3. Назвіть слово, яке треба написати окремо, серед слів: ні/трохи, ні/як, ні/один, ні/де, ні/защо.
4. Назвіть слово, яке треба писати разом: не/здогадуватися, не/той, не/квапно, не/дивлячись.
5. Продовжте думку: « Якщо прислівник з не щось стверджує, пиши…, коли заперечує, - пиши…». .
Рефлексія.
Інтерактивна вправа «Мікрофон».
Поділіться враженнями від подорожі. Чи сподобалась вона вам? Що ви запам’ятали? Які знання отримали?
Підсумок уроку.
Заповнити щоденник настрою.
Домашнє завдання.
Повторити $25-31, вправа 335-творча робота ( дост.-висок. р.)
поч.-сер.р.--вправа 332.
